

跨越山海送温情

衢江爱心联盟协会赴平武开展爱心接力活动

记者 周芸

山海相隔千里,爱心从未缺席。8月20日,承载着衢江温度的爱心之旅在四川省绵阳市平武县启程——衢江爱心联盟协会会长曾志林带队,携爱心企业家代表远赴四川省绵阳市平武县,在东西部协作的纽带下,将精准关怀送达当地学校和困难家庭,用实际行动续写山海情深的温暖篇章。

千里赴约话协作 10万物资赋能山区教育

此次爱心行动中,衢江爱心联盟协会将目光聚焦于平武县教育发展的实际需求。在拥有百年文脉、前身为晚清龙安书院的北山小学,协会捐赠了价值10万元的智慧教学设备,这批物资将直接用于学校名师团队建设与教研能力提升,为山区教师搭建更优质的教学平台,也为学生们打开接触智慧教育的新窗口。

“这份心意,是衢江爱心联盟协会全体会员的深情,更是东西部协作精神的生动实践。”捐赠现场,曾志林会长的话语饱含对山区教育的关切。面对这份跨越千里的厚赠,北山小学校长朱开勇郑重承诺:“我们必将善用每一份资源,培养更多优秀学子,不辜负衢江爱心人士的希望。”

从衢江之滨到涪江之畔,自东西部协作启动以来,衢江爱心联盟协会积极响应号召,主动联动社会力量参与帮扶。此次向北山小学捐赠智慧教学设备,不仅为学校改善教研条件、打造山区教育特色品牌注入强劲动能,更探索出社会组织走出去深化公益实践的新路径。

企业捐专项善款 高村乡10户困难家庭获助

除了赋能教育,衢江爱心联盟协会还联合



善款送到困难家庭。图片由受访者提供

随行爱心企业家,针对平武县高村乡的特殊需求开展精准帮扶。根据高村乡政府提供的困难家庭名单,爱心企业家定向捐赠1万元善款,用于慰问当地10户困难家庭人员,为他们送去关怀与慰藉。

慰问筹备过程中,协会与高村乡政府密切对接,逐一了解困难家庭的实际情况,当爱心款送到困难家庭时,村民们红了眼眶:“感谢远在浙江的好心人,这份关心让我们心里特别暖。”

此次赴平武的爱心行动,是衢江爱心联盟协会践行公益使命的新行动。作为5A级社会组织、省市级品牌社会组织,该协会始终以“传递爱心、服务社会”为宗旨,先后荣获“公益慈善

先锋组织”“最美衢州身边好人”等多项荣誉。截至目前,协会已凝聚大批爱心会员与企业家力量,在助学、助困、乡村振兴等领域持续发力,爱心足迹遍布省内外。

“每一次跨越山海的帮扶,都是为了让更多人感受到温暖。”曾志林表示,未来,衢江爱心联盟协会将继续深耕公益领域,依托东西部协作平台,探索更多精准帮扶模式,让爱心在山海间持续传递,为推动区域协同发展、助力共同富裕贡献力量。

如果有意加入衢江爱心联盟协会,参与公益行动,可致电联系人胡祥海,联系方式:13957012166(微信同号)。

集体颁证定格幸福 交友联谊寻觅良缘

七夕鹊桥搭柯城

记者 周芸 通讯员 徐昀

“金风玉露一相逢,便胜却人间无数。”

七夕佳节临近,柯城区民政局婚姻登记处精心筹备的“星河鹊桥·爱满柯城”七夕主题活动进入倒计时。8月25日,记者从活动筹备组获悉,8月29日(农历七月初七)9:30至11:30,红房子颁证大厅将同步开启集体颁证仪式与单身青年交友联谊活动,为新人们打造仪式感满满的领证体验,也为单身青年搭建寻觅良缘的公益平台。



扫码报名

100个预约名额告罄 未预约新人可现场办理

柯城区民政局婚姻登记处的线上预约通道一经开启便备受关注。截至8月25日,七夕当天100个网上预约登记名额已告罄。

“考虑到仍有不少新人希望在七夕这个特殊日子领证,我们特别安排了现场办理通道,未预约上的新人当天到场仍可正常办理登记,不必担心错过这份节日专属浪漫。”柯城区民政局相关负责人介绍,工作人员已提前梳理登记流程,确保当天现场办理高效有序。

10对新人共享浪漫 最美家庭传递幸福密码

七夕当天的集体颁证仪式已招募到10对

新人参加。记者从柯城区民政局婚姻登记处获悉,目前活动场地正在进行喜庆布置——七夕主题展板诉说着千年爱情故事,爱心打卡点错落点缀其间,为现场增添浪漫氛围;入口处的主题背景墙、侧门气模打卡点及万爱展览点位背景墙,为新人预留了拍照留念的最佳场景。

活动当天,10对新人将在浪漫音乐中手挽手步入会场,开启专属“幸福流程”,衢州最美家庭代表将分享婚姻经验与幸福秘诀,并为新人颁发婚书,主办方还为新人准备了精致伴手礼。

20位青年解锁“寻缘玩法” 传统游戏拉近距离

除了为新人准备的“幸福典礼”,主办方还面向单身青年推出公益交友联谊环节,20个参

与名额现通过扫码招募,报名截止时间为8月27日。

单身青年交友联谊活动将于8月29日9:30开启。活动设置“破冰游戏”“浪漫游园”“七夕灯谜会”“鹊桥棋语”“巧手投情缘”等环节,现场还将设置甜品台,供嘉宾在互动间隙休憩时在此品尝甜品。

柯城区民政局相关负责人表示:“无论是即将步入婚姻殿堂的新人,还是寻觅良缘的单身青年,我们都希望通过这场活动,让大家在七夕这个特殊日子里,感受到传统文化的魅力与生活的温情。”



833
周到工作室
芸芸身边事,周周帮你办